

IZBORI ZA ZASTUPNIKE U HRVATSKI SABOR

- OBJAVA BIRAČIMA -

Predsjednik Republike Hrvatske je 15. ožujka 2024. godine donio Odluku o raspisivanju izbora za zastupnike u Hrvatski sabor.

Izbori na biračkim mjestima u diplomatskim misija i konzularnim uredima Republike Hrvatske u inozemstvu održat će se:

**u utorak 16. TRAVNJA 2024. i srijedu 17. TRAVNJA 2024. godine
(od 7:00 do 19:00 sati)**

Biračko mjesto u Republici Sjevernoj Makedoniji je Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Skopju (ul. Bukureška 91)

Obavještavaju se birači da mogu izvršiti pregled podataka upisanih u registar birača na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa i uprave RH <https://biraci.gov.hr/RegistarBiraca/>

PRETHODNA / AKTIVNA REGISTRACIJA BIRAČA

ZA GLASOVANJE U VELEPOSLANSTVU REPUBLIKE HRVATSKE U SKOPJU:

- **Birači koji IMAJU PREBIVALIŠTE u Republici Hrvatskoj**, a na dan održavanja izbora neće biti u mjestu svog prebivališta **moraju se PRETHODNO REGISTRIRATI** kako bi mogli ostvariti pravo glasanja na biračkom mjestu u Sjevernoj Makedoniji – Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Skopju.
 - **ZAHTJEV ZA PRETHODNU REGISTRACIJU** dostupan je na <https://mpu.gov.hr/vijesti/obavijest-biracima-o-izborima-za-zastupnike-u-hrvatski-sabor/27923> ili u Veleposlanstvu Republike Hrvatske u Skopju.
- **Birači koji NEMAJU PREBIVALIŠTE u Republici Hrvatskoj** moraju se **AKTIVNO REGISTRIRATI** kako bi mogli ostvariti pravo glasanja na biračkom mjestu u Sjevernoj Makedoniji – Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Skopju.
 - **ZAHTJEV ZA AKTIVNU REGISTRACIJU** dostupan je na <https://mpu.gov.hr/vijesti/obavijest-biracima-o-izborima-za-zastupnike-u-hrvatski-sabor/27923> ili u Veleposlanstvu Republike Hrvatske u Skopju.
- **Od podnošenja zahtjeva za aktivnu registraciju izuzeti su birači koji nemaju prebivalište u Republici Hrvatskoj, a kojima je izdana hrvatska osobna iskaznica s podatkom o prebivalištu izvan RH** jer će oni, po službenoj dužnosti, **biti aktivno registrirani za državu i konzularno područje prema adresi prebivališta upisanoj u osobnoj iskaznici**. Ukoliko ovi birači žele glasovati na području nekog drugog diplomatsko-konzularnog predstavništva ili u RH gdje će boraviti na dan održavanja izbora, moraju podnijeti **zahtjev za promjenu mjesta aktivne registracije**.

- *ZAHTJEV ZA PROMJENU MJESTA AKTIVNE REGISTRACIJE* dostupan je na <https://mpu.gov.hr/vijesti/obavijest-biracima-o-izborima-za-zastupnike-u-hrvatski-sabor/27923> ili u Veleposlanstvu Republike Hrvatske u Skopju.

Birači koji nemaju prebivalište u Republici Hrvatskoj, a nisu aktivno registrirani, pravo glasovanja mogu ostvariti potvrdom koju izdaje Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Skopju na dan održavanja izbora.

ZAHTJEVI za prethodnu / aktivnu registraciju ili promjenu mjesta aktivne registracije **mog**
u se podnijeti:

- **Osobno** – u Veleposlanstvu RH u Skopju svakim radnim danom od 09-14 sati
- **Putem e-pošte:** crocons.skopje@mvep.hr

ROK ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA ISTJEČE U SUBOTU, **6. TRAVNJA 2024.**

Birači koji imaju vjerodajnice i pristup sustavu e-Građani mogu podnijeti zahtjev za prethodnu registraciju i aktivnu registraciju te izmjene ovih zahtjeva putem sustava e-Građani.

Skreće se pozornost biračima koji imaju prebivalište u Republici Hrvatskoj, da samo oni birači koji imaju važeću osobnu iskaznicu ulaze u popis birača i nalazit će se u izvacima iz popisa birača na biračkom mjestu.

Birači koji imaju prebivalište u Republici Hrvatskoj, a prilikom dolaska na biračko mjesto se utvrdi da nisu upisani u izvatke iz popisa birača jer nemaju važeću osobnu iskaznicu, mogu na dan održavanja izbora ostvariti svoje pravo glasovanja isključivo s potvrdom za glasovanje koju izdaju nadležno upravno tijelo u Republici Hrvatskoj prema mjestu prebivališta birača.